

不忘合作初心

继续携手前进

民革

民革闵行区委六支部慰问老党员

6月13日,民革闵行区委六支部主委朱新宇、副主委王峥、支部委员杨玲等4名党员冒着大雨,前往莘庄镇养老院看望85岁高龄的老党员许耕予,并送去慰问品。

许耕予1981年加入民革,曾在民革

中央担任《团结报》的编辑,对民革组织有深厚的感情。谈话过程中,他不断询问六支部工作的开展以及民革区委参政议政的情况,并对民革的发展提出自己的看法。

民革闵行区委四、五、六支部开展养生保健知识讲座

6月6日,民革闵行区委四、五、六支部及民革上海海洋大学支部开展合作交流,邀请民革上海海洋大学支部党员、浦东新区航头鹤沙社区卫生服务中心医生王雪作“颈椎病中医养生保健”讲座。



此次活动是民革闵行区委与上海海洋大学支部的首次联合活动,也是民革闵行区委五支部创建“医疗养生讲座”特色支部的第一讲,同时也是民革区委五支部纪念新中国成立七十周年系列讲座的首次实践。

大家还在王医生的示范下做起“集体操”,收获知识的同时也感受如何防止颈椎病的发生以及有哪些基本的锻炼方法。

活动现场,王医生详细讲解了颈椎的作用、为什么会生病、会生哪些疾病、生病了怎么办以及怎样让颈椎不生病等知识。

民盟

民盟闵行区委开展“背街小巷”专项民主监督

6月14日,民盟闵行区委专项民主监督颀桥组与颀桥镇联合召开“背街小巷”专项民主监督对接会议,启动6月专项民主监督工作。

作态度和认真负责的工作作风予以高度肯定和赞扬,并表示会将盟员检查发现的问题纳入颀桥镇创全“三单一件”督查机制,也期待盟员们继续发挥作用,帮助共同寻找问题、发现短板,促进颀桥镇“创全”各项工作越做越完善。

会上,民盟区委委员、专项民主监督颀桥组组长邹卫民就五月份“公厕整治”“背街小巷”检查工作进行了说明。

会后,民盟闵行区委专项民主监督颀桥组的15位成员,在镇文明办、网格中心等职能部门的陪同下,对颀乐路点位公共设施、环境秩序和文明行为等情况进行了实地细致督查。经过这次巡查走访,组员们细化了督查的要求,下一步,民盟区委专项民主监督组将进一步组织盟员对各自的责任点位进行监督检查并提出改进建议。

颀桥镇党委委员葛楠对民盟盟员在开展专项民主监督过程中积极投入的工



5月,民盟闵行区委专项民主监督颀桥组发动区人大代表、政协委员、骨干盟员和新盟员等,共出动33人次,对8个点位进行督查,共发现问题10处、提出建议10个、提交社情民意及信息报送各1次。6月,监督小组的成员将再接再厉,发挥自身优势,认真履行职能,为颀桥镇美丽家园建设贡献力量。

民建

民建闵行区委主委宋运堂走访会员企业

近日,民建闵行区委主委宋运堂带队走访了三家位于浦江复地中心的会员企业。



民建闵行区委委员、上海乐观文化传播有限公司总经理费永明展示了正在修复过程中的各类书画名作以及近期收藏的黄炎培手迹,并介绍了今年的办展计划和筹备工作进展。

提升了服务品质,使公司在同行业中更具竞争力。

民建闵行区委委员、上海众仕环境科技股份有限公司总经理卢伟去年刚被评为闵行区领军人才。众仕长期从事环境综合废气治理业务,卢伟介绍了公司的发展历程和前景,希望能在民建的大舞台上充分发挥所长,聚焦环保事业建言献策。

宋运堂对三家会员企业积极参与助推区域经济发展予以充分肯定,希望企业家会员们能抓住机遇,坚持创新,继续扎根闵行,扎实履职,以党派工作助力本职工作,发挥好民建会员的职责,展示好民建会员的形象。

民建闵行区委委员、上海和江国际物流有限公司副总经理庄和引去年作为服务商参加了首届进博会,感触颇多。他表示,“一带一路”倡议是公司业务不断发展的基石,参加进博会更是拓宽了视野,

民进

民进闵行区委召开六届十七次会议

近日,民进闵行区委在华东二附中紫竹校区召开六届十七次会议。会议由区委主委袁家勤主持,区委副主委龚耀昌、周培、徐中杰,主委助理李响以及各区委委员参加会议。

论通过,任命徐中杰为民进闵行区第六届委员会秘书长。

会上,龚耀昌宣读了民进上海市委关于同意徐中杰同志为民进闵行区第六届委员会秘书长候选人的批复,经区委委员

会议讨论了政协六届四次大会发言选题、区委暑期学习班方案、“六一”儿童节和端午节古美社会服务活动方案,通报了各专委会调研课题开展情况,讨论并通过了新会员培训方案以及闵吴退休支部届中调整事宜,并审议通过了3名新会员的人会申请。

“音为有你 助儿同行”

在“六一”国际儿童节到来之际,民进闵行区委联合闵行区古美社区卫生服务中心、复旦大学附属儿科医院、上海音乐学院教育系、民进上海市妇女儿童委员会以及闵行区残疾人联合会共同举办“音为有你 助儿同行”关爱特殊儿童欢度六一活动。活动在古美社区卫生服务中心会议室举行。

路街道办事处以及上海音乐学院教育系领导共同为“上海音乐学院教育系古美科教实践基地”揭牌。

活动在接受音乐治疗的孩子们演唱的歌曲《Do Re Mi》中拉开序幕,清澈透明的歌声感染着在场的每一个人。

闵行区残疾人联合会、民进上海市妇女儿童委员会向古美社区卫生服务中心和复旦大学附属儿科医院捐赠慰问金。

主办方领导们共同为这些特殊孩子送上节日的礼物,祝福他们早日康复,快乐成长。

此次民进闵行区委与古美社区卫生服务中心联合举办的关爱特殊儿童活动,既是民进区委社会服务品牌之一,也是作为民进上海市古美路街道社会服务基地的推进项目,活动得到了民进上海市妇女儿童委员会的支持。关爱特殊儿童,为他们的成长带去关怀和希望,体现了民进会员服务社会、奉献爱心的责任感和使命担当。民进区委将继续发挥自身优势,切实履行参政议政职能,为特殊儿童的康复和成长贡献自己的力量。

复旦大学附属儿科医院、闵行区卫生健康委员会、古美社区卫生服务中心、民进闵行区委、闵行区残疾人联合会、古美

民进闵行区委走进古美“背街小巷”开展专项民主监督

6月5日,民进闵行区委古美专项民主监督小组16名成员赴古美路街道开展了“背街小巷”集体检查。

道整洁有序的环境、人性化的公共设施给监督组成员留下了深刻的印象。

在组长王杰的带领下,监督组成员一行冒着烈日高温,先后实地走访了平吉路、万源路、闵虹路和古美三四村街坊道路等八个点位道路,严格按照测评标准及重点提示,针对公共设施、环境秩序和文明行为等方面进行了监督检查。古美路街

同时,大家也发现了一些可以改进的地方,监督组成员一边将发现的问题拍照留存,一边探讨问题形成的原因,并提出改进建议。检查结束后,监督组成员各自将反映的情况以图文形式提交至线上监督交流群,由监督组专人进行整理汇总后上报区委统战部及街道相关职能部门。

致公党

致公党闵行区委开展“创全+垃圾分类”专项民主监督

为落实中共闵行区委托的“创全+垃圾分类”专项民主监督工作,致公党闵行区委精心组织安排,对所对口的莘庄工业区与浦锦街道进行了认真细致的检查。



此次“创全+垃圾分类”专项民主监督,分为莘庄工业区与浦锦街道两个监督小组。在组长张黎瑛和赵松江的带领下,两个检查组分别于5月12日和17日对浦锦街道的6个点位和莘庄工业区的8个点位进行了检查,共查出问题33个,提出整改建议34条,均及时汇总反馈给相关部门。做到一个问题一个对策,事事有着落,可操作。

致公党闵行区委助力西部地区教师在沪教学课程观摩活动

6月1日,由致公党上海市委主办的为期7天的西部地区学校初中数学教师能力提升培训班开班。

贵州省毕节市七星关区、四川省达州市和甘孜州3省市共75位优秀初中数学骨干教师先后来到上海市文来中学和上海市七宝中学,参观了两所学校的校园建设,并在七宝中学东一阶梯教室现场观摩了《基于梯形背景下的翻折问题》专题教学。课后,谢小花老师进行了说课,同时把上海市教委在小、初、高中各个学科推行的《单元教学设计指南》介绍给各位参训老师。

为了增强学习效果,提升培训实效,在致公党闵行区委主委孙康和副主委何曙光的牵线搭桥下,致公党闵行区教育支部副主委谢小花主动承担了培训班中现场教学课程观摩的开课任务。

6月4日上午,来自重庆市酉阳县、贵